

我市发放养老机构建设补贴运营补贴

8家养老机构获补贴 78万元

本报讯(记者 王雪 通讯员 杨清波)近日,我市顺利完成市财政向市直属民办养老机构发放补贴工作,床位建设补贴资金、床位运营补贴资金已全部发放到位,共有8家市属民办养老机构受益。

据悉,此次共发放资金78.764万元,其中,床位建设补贴24.8万元,床位运营补贴53.964万元。这8家获益的机构是:南阳市金鹏老年福利服务中心、南阳市油田迦南老年公寓、南阳市乐如家老年服务中心、南

阳市瑞星老年养护中心、南阳南石医院老年康复护理院、南阳市高新区德公老年公寓、南阳市油田爱馨敬老院、南阳市官庄工区海纳老年公寓。

床位建设补贴是按照养老机构经批准实际新增床位数给予的补贴。养老机构新增床位可分新建、改扩建和租赁三种类型。新建是指通过新建房屋增加的床位;改扩建是指对原有房屋改造新增的床位;租赁是指通过租赁房屋新增的床位。此次通过

对2家养老机构的复核验收,共确认新批准机构新增床位和已批准机构改扩建新增床位共计248张,一次性发放建设补贴资金24.8万元。新建、改扩建增加的床位按照500元/床的标准,给予一次性3年补贴。床位运营补贴按照市属养老机构收住具有本市户籍、年满60周岁及以上且连续入住3个月以上的老人数量核算,并按照每个床位60元/月的标准,给予一次性补贴,周期为2017年9月1日至2018

年8月31日。此次对8家养老机构实际入住的老年人数量进行确认,确定782人为床位实际补贴核算人次,共发放床位运营补贴资金53.964万元。

此次南阳市财政资金给予建设补贴、床位补贴的范围是依法取得《养老机构设立许可证》、《民办非企业单位登记证书》的市属民办养老机构。各县(区)民办养老机构的床位建设补贴、床位补贴,由县(区)财政承担并按财政补贴标准进行发放。③2



百姓点击

梅溪街道幸福社区

读书会上谋新篇

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 张瑞华)2018年12月30日下午,卧龙区梅溪街道幸福社区,举办读书会元旦活动,倡导社区居民多读书、读好书、善读书,共建和谐社区。

全民阅读点的书架上,摆放着科普、诗词、生活、文学、传记等种类丰富的书籍,社区特别提供了学习宣传党的十九大精神的各类书籍。读书会上,党员和社区居民围坐桌边,交流分享读书心得。一些同志结合自己的成长经历,畅谈国家40年改革开放带来的发展变化,感谢读书给自己生活带来的改变。

幸福社区党支部书记王颖辉说:“社区党支部、居委会希望用读书的声音温暖你我他,从读书中汲取精神营养和智慧,激发思维碰撞。在享受读书乐趣的同时,以饱满高昂的热情迎接元旦,书写社区建设新篇章。”③2

卧龙区举办庆祝改革开放四十周年歌曲大赛

放歌新时代 共筑中国梦

本报讯(记者 王陈 特约记者 王松林)2018年12月28日下午,卧龙区举办“颂党恩、听党话、跟党走,放歌新时代、共筑中国梦”卧龙区庆祝改革开放40周年歌曲大赛,来自全区各行业单位的19支代表队进行决赛。比赛现场歌声嘹亮,场面热烈。

为深入学习贯彻习近平总书记庆祝改革开放四十周年大会上的重要讲话精神,热情讴歌改革开放40年的伟大成就,深情抒发对党和祖国的热爱之情,充分展示全区各界干部群众拼搏进取、无私奉献、勇于创新的精神风貌,卧龙区委、区政府主

办这次以“颂党恩、听党话、跟党走,放歌新时代、共筑中国梦”为主题的经典歌曲大赛,大赛由区委宣传部、区委统战部,卧龙区文化广电新闻出版局承办。

这次大赛从开始动员到选拔、决赛,不到一个月,但筹备严密,扎实推

进,取得了非常好的效果。全区各乡镇街道、机关、企事业单位、村(社区)的广大干部群众、学校师生、离退休老同志,踊跃参赛,大赛从全区300多支参赛队中层层选拔,最后19支代表队进入决赛,全区掀起了全民传唱经典的热潮。③2

市三中王堂校区

师生同台迎新年

本报讯(记者 王雪)2018年12月28日,南阳市三中王堂校区举行教育成果展示会暨迎新春文艺演出。师生们同台表演,用优美的歌声、华丽的舞蹈和独特的才艺,展示了三中教育集团丰硕的素质教育成果,表达了对新年的期待及对祖国的祝福。

演出在孩子们青春活泼、激情四射的青春韵律操表演中拉开帷幕,全体教师为大家带来的大合唱《众人划桨开大船》展示了教师们探索课堂改革的坚定信念,《中国符号》集书画、古筝、太极表演于一体,别出心裁;古典舞《大鱼》一亮相,就给人以惊艳之感……

整台节目精彩纷呈、高潮迭起,孩子们展示自己特长的同时,也让观众大饱了眼福,现场的人们不时地拿起手机拍照。③2



河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部分办
南阳人民广播电台 南都晨报社 媒体联动

2018年12月29日,市水利局副局长闫道畅带队值班《行风热线》,水质检测、自备井封存等是听众关注的热点。

行风关注

近日气温骤降,很多市民放弃骑行选择公交出行以便御寒,但发现城区部分公交车并没有开暖气。

日前,记者搭乘了中心城区主干

道几条线路的公交车,发现颜色为绿色的油电混动型公交车都已供暖,蓝色的新能源公交大部分都没有开空调。公交司机师傅们表示,因为纯电动公交车电池在冬季的存电量会大打折扣,如果开了空调,就坚持不到晚高峰下班,所以不是不想开,而是为了市民们能够在下班时候乘坐公交,而不能开。就此事,市公交总公司机务处处长宋德钢表示,由于纯电动车电池的造价太高,所以换电池不太现实;如果增加充电次数,有些公交车离充电站又太远,所以市公交总公司从营运角度考虑,看看能不能从运营班次上入手,

以求为广大市民早日解决公交供暖的问题,也希望大家都能理解公交车司机。

行风反馈

我是社旗县的一名医生,按照要求需要考执业医师证,现在执业医师助理资格证和执业助理医师职业证都考过了,但是因为当时身份证号输错,需要改正。资料已经递交给卫计委,但是卫计委只管资格证的更改,职业证应该怎么更改?

回复:针对此问题,记者周敏联系到了社旗县卫计委医政医管科的工作人员,她说这位听众首先要将资格证改

过来后才能更改职业证。资格证的更改需要登录南阳市卫计委官网,在行政审批栏下找到医师资格修改表,信息填写完整后,按照提示把所需要的材料准备完整,到县区卫计委医政科或者县审批服务大厅卫计委窗口上交。上交后,由县区卫计委医政科或者县审批服务大厅卫计委窗口每月10号前交市卫计委医政医管科,统一报省卫健委行政审批科,修改后依次退回。

值班预报

1月2日,南阳市林业局

1月3日,中国电信南阳分公司

